



ОКТЯБРЬСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 9 (105) декабрь 2016 года

ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ ГОД!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие земляки!

Искренне поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым.

Уходящий год — год 300-летия Омска — навсегда останется в истории города как еще одна славная страница. Нам многое удалось сделать для того, чтобы наш город стал еще лучше.

Завершено благоустройство Любинского проспекта. Выполнена небывалая по масштабу программа ремонта дорог. Октябрьский и Ленинский округа соединил долгожданный путепровод на улице 15-я Рабочая. Новую жизнь получили зеленые зоны города — скверы Дружбы народов, им. 30-летия ВЛКСМ, на улице Лизы Чайкиной и др. Сотни нуждающихся семей досрочно получили новые квартиры по программе переселения из аварийного жилья. Снова открыты дворцы культуры «Рубин» и Кировского округа. Современный образовательно-оздоровительный комплекс заработал на улице Мельничной. Завершается благоустройство Омской крепости. Это и многое другое — результат совместной работы органов власти всех уровней, бизнеса, общественников, неравнодушных горожан.

Юбилей города дал Омску хороший импульс для улучшения городской среды. И мы должны в 2017 году сделать все, чтобы темпы позитивных изменений не снижались. Для этого у омичей есть знания, опыт и главное — желание. Руководствуясь интересами города, сообщая мы обязательно выполним всё задуманное.

Пусть успехов вам принесет созидательный труд, а горести и невзгоды обойдут стороной! Благополучия и счастья, здоровья вам и вашим семьям в наступающем Новом году!

Мэр города Омска В.В. Двораковский
Председатель Омского городского Совета Г.Н. Горст

Дорогие жители Октябрьского округа!

Осталось всего несколько дней до того момента, когда на календаре перелистнется последняя страница 2016 года. И по традиции мы подводим итоги года уходящего.

Безусловно, главным его событием стало празднование 300-летия Омска. Мы долго готовились к этому значимому событию. Считаю, что все получилось красочно, ярко, интересно и незабываемо. И мне хотелось бы выразить благодарность предприятиям и учреждениям, которые благоустроивали и украшали наш округ, занимались организацией праздничных мероприятий. Большое спасибо представителям ООО «УК «Партнер – Гарант» и ООО «Сибирский коммунальник», специалистам дорожного-эксплуатационного участка Октябрьского округа «Управление дорожного хозяйства и благоустройства», КТОСам, активным жителям.

В 2017 году Октябрьский округ отметит 75-летний юбилей. Предлагаю омичам поучаствовать в благоустройстве улиц и сделать наш округ еще красивее. Уверен, что он в свой юбилейный год получит множество подарков, не менее значимых, чем Омск получил к своему 300-летию.

В эти предновогодние дни наш округ преобразился: засверкали яркими огнями окна и фасады зданий, в разноцветные гирлянды оделись елки, вокруг царит праздничная атмосфера.

От всей души хочется пожелать жителям Октябрьского округа здоровья, счастья и уюта в доме, множества удивительных и приятных сюрпризов, отличного праздничного настроения!

Глава администрации Октябрьского округа
М.А. Пенкин

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые земляки!

В эти предпраздничные дни хотелось бы поздравить всех с самым волшебным праздником!

Желаю вам и вашим близким в Новом году домашнего комфорта, полного взаимопонимания! Пусть вас окружают верные и добрые друзья! Пусть в Новом году во всех делах вы находили бы только пользу и радость, а в жизни — много приятных и ярких моментов! Здоровья вам и благополучия!

Исполнительный директор ООО «УК «Партнер – Гарант»

В.И. Щербаков

ЗИМА БЕЗ ПРОБЛЕМ

Своевременно и согласно установленным срокам на территории Октябрьского округа традиционно были выполнены работы по подготовке к отопительному сезону, который проходит в штатном режиме.

В числе первых в городе акты готовности жилого фонда к работе в зимних условиях получило ООО «УК «Партнер – Гарант». Во время подготовки домов к отопительному периоду было заменено 797 м труб систем отопления, 1711 м изоляции, 1394 ед. запорной арматуры, проведены гидравлические испытания инженерного оборудования.

По окончании подготовительных работ на каждый дом был оформлен паспорт полной готовности, согласованный с представителями собственников многоквартирных домов.

На территории, обслуживаемой управляющими компаниями Октябрьского округа, в новогодние и рождественские праздники жилищно-коммунальные службы будут работать в усиленном режиме. Кроме специалистов, обслуживающих инженерное оборудование, на дежурство заступят дворники.

Специалисты ООО «Сибирский коммунальник» заверили жителей, что процесс вывоза мусора будет осуществляться в плановом режиме. При необходимости будут сделаны дополнительные рейсы.

Активно готовятся к новогодним праздникам жилищники управляющей компании «Наш Дом - ЖЭУ-2», которая обслуживает территорию нового микрорайона «Космос». Здесь уже построена снежная горка, сделано световое оформление.



РАБОТА, КОТОРУЮ Я ЛЮБЛЮ



Ираида Мещерина награждена специальной премией губернатора Омской области «Доблесть»

1 января 2017 года старший инструктор-методист учреждения «Спортивный город» по Октябрьскому округу Ираида Мещерина отмечает юбилей, с которым ее горячо и сердечно поздравляют друзья, близкие и коллеги по работе.

В Октябрьском округе, как отмечают специалисты, сформировались крепкие команды по футболу, волейболу, баскетболу. Внедрены новые виды физической культуры: дыхательная и суставная гимнастика для пожилых, скандинавская ходьба. Активно проводятся занятия на уличных тренажерах. Общеизвестно, что физкультурники округа не раз завоевывали победные и призовые места на городских соревнованиях.

В «Спортивном городе» многие считают, что в этом

немалая заслуга Ираиды Мещериной, которая долгие годы после окончания СибГУФКа верой и правдой служит любимому делу — развитию спорта и физкультуры на территории Омска. Благодаря ее организаторским способностям, энтузиазму, горячей заинтересованности удалось объединить комитеты территориального общественного самоуправления, многочисленные предприятия округа, учреждения и общественные организации, которые в последние годы активно уча-

ствуют в окружных и городских соревнованиях, проводят свои состязания.

С особой теплотой Ираида Николаевна вспоминает

свою работу в микрорайоне КТОСа «Парковый»: тогда их спортивные команды почти постоянно были в числе лидеров, а ее как инструктора наградили специальной премией губернатора Омской области «Доблесть».

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Старший инструктор-методист учреждения «Спортивный город» по Октябрьскому округу Ираида Мещерина: «То, что Октябрьский округ такой спортивный на протяжении многих лет, — это результат нашей общей работы. Физкультуре и спорту особое внимание уделяет глава округа Михаил Пенкин, в окружной администрации всегда поддерживает наши инициативы. Много делается для развития физкультуры и спорта по месту жительства нашим учреждением «Спортивный город».

ПУСТЬ «СОЛНЫШКО» СВЕТИТ НАМ ВСЕГДА

В год 300-летия Омска свой юбилей отметила Эльвира Сарынина, руководитель детской хореографической студии «Солнышко» при Омском русском народном хоре. Коллектив — один из самых популярных в Омской области. А имя его руководителя занесено в энциклопедию «Лучшие люди России».

Эльвира родилась не совсем здоровым ребенком и четыре года не могла ходить. А в семь лет папа отвел дочь в клуб и отдал девочку в балетную студию, которой руководила Таисия Владимировна Рэй, мама ставшего знаменитым Владислава Дворжецкого. Он-то и стал первым партнером по танцам Эльвиры Сарыниной.

После окончания Иркутского училища культуры и

искусств был институт культуры в Улан-Удэ. В 1978 году Эльвира Леонидовна создала танцевальный коллектив «Солнышко». За тридцать с лишним лет существования ансамбля «солнышата» побывали в Венгрии, Китае, Японии, Германии, Швеции, других странах. Отовсюду коллектив привозил и сегодня привозит престижные награды фестивалей и конкурсов. Причем дети

виртуозно выступают и на открытых, и на закрытых сценических площадках. Но за этим — огромный труд педагога-хореографа и ее воспитанников, многочасовые тренировки. Сегодня в «Солнышке» около 300 танцоров. Самой младшей воспитаннице всего 4 года, самым старшим — 17 лет. «Я счастливый человек! — говорит Эльвира Леонидов-

на. — Ведь у меня столько детей! Мы поддерживаем отношения с выпускниками «Солнышка». Сегодня многие из них приводят в коллектив своих детей. Это и есть моя большая семья. Не могу не сказать о нашем замечательном костюмере Ирине Еськовой. Дизайн мы разрабатываем вместе, но как она великолепно шьет! И, конечно же, спасибо на-



Портрет Эльвиры Сарыниной на Доске почета Октябрьского округа

шим социальным партнерам, которые все это оплачивают».

Разнообразен репертуар коллектива — от народных до современных танцев, всего их порядка 30, и это позволяет участникам «Солнышка» реализовывать себя в самых разных направлениях. Кстати, к будущему 75-летию Октябрьского округа Эльвира Сарынина планирует подготовить новые номера.



«Солнышата» выступают на сцене ПКЮ им. 30-летия ВЛКСМ

МНЕНИЕ

Любовь Плахина, заместитель главного врача по амбулаторной поликлинической работе ГБ № 17: «Моей внучке Насте Егоровой — 12 лет. И вот уже на протяжении 6 лет она с большим удовольствием занимается в танцевальном коллективе «Солнышко». В первую очередь, мне хотелось бы сказать, что Эльвира Сарынина — профессионал не только как хореограф, но и как педагог. Она прививает детям трудолюбие, дисциплинированность, выдержку, стремление к поставленной цели, которые им непременно пригодятся в будущей жизни».

СЧАСТЛИВАЯ ПРИМЕТА ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

Большую радость принес уходящий год в семью Евгения и Владимира Сидоренко: в октябре у супругов родились сразу двое малышей. Мальчиков назвали Лев и Федор.



Семья Сидоренко в полном составе

Первую страницу в истории своей семьи супруги Сидоренко открыли 9 лет назад, когда Евгения подарила мужу первенца Софью, а через 5 лет в семье появилась Ольга.

«Мы очень любим детей, поэтому известие о том, что у нас будет двойня, очень обрадовало, тем более наша семья, можно сказать, подошла к «золотой» середине — две девочки и двое мальчиков, — рассказывает Владимир Сидоренко. — Я стараюсь всесторонне развивать своих старших детей, придет время, и младшим найдем занятие по душе, тем более в Октябрьском округе есть

где приложить детям свои спортивные, музыкальные, художественные, танцевальные и другие способности».

Кстати, имя Лев символизирует силу, Федор означает «дар божий», действительно, Всевышний подарил родителям сразу два чуда. Немаловажным стало и то, что имена

своим мальчикам Евгения и Владимир выбрали неслучайно. Львом и Федором звали двух великих русских писателей Толстого и Достоевского. Владимир и Евгения как любители литературы, выбирая имена для своих сыновей, не смогли обойти стороной эти факты.

К СЛОВУ

Начальник Октябрьского отдела управления ЗАГС главного государственного правового управления Омской области Римма Гурьянова: «Согласно статистике по состоянию на 20 декабря 2016 года нашей службой зарегистрировано 2477 новорожденных — 1212 мальчиков и 1265 девочек. В их общее количество входят и 30 двоен».

ИТОГИ И ВЗГЛЯД НА ПЕРСПЕКТИВУ

Богатым на события, насыщенным мероприятиями, ярким и праздничным запомнится омичам уходящий год, ведь именно в 2016-м мы отметили 300-летие нашего любимого города. О том, как это было на территории Октябрьского округа, и о планах на 2017 год рассказывает глава администрации Октябрьского округа Михаил Пенкин.



Михаил Пенкин:
«В следующем году наш округ отметит 75-летие»

—Первым масштабным мероприятием, которое прошло на территории Октябрьского округа в рамках празднования юбилея Омска, стало открытие Доски почета, где были названы имена 30 омичей,

которые внесли значительный вклад в социально-экономическое развитие округа.

Знаменательной дате посвящена и открывшаяся накануне Дня города обновленная музейная экспозиция, расположенная в здании администрации Октябрьского округа. Выставочные стенды и экспонаты — это фрагменты истории города через призму жизни округа.

Красочной получилась колонна Октябрьского округа, который на шествии в честь 300-летия города представил направления развития Омска в сфере торговли, предпринимательства и промышленности.

Безусловно, одним из ярких и многолюдных мероприятий юбилейного года в Октябрьском округе стало открытие окружной выставки зеленого строительства,

садоводства и цветоводства «Флора-2016», которая прошла в сквере напротив здания Октябрьского суда. Посетителей «Флоры» поразил внешний вид сквера, который изменился до неузнаваемости. Здесь же была установлена двухметровая скульптура Фемиды, неподалеку на аллее детства расположились небольшие фигурки героев известных мультфильмов.

Сегодня уже есть планы и на юбилейный для Октябрьского округа 2017 год, когда



На шествии в честь 300-летия Омска

К СЛОВУ

В год 300-летнего юбилея со дня основания города на территории Октябрьского округа:

- в рамках акции «Вырасти свое дерево» высажены 500 саженцев сосны;
- во время проведения городской акции «Навстречу 300-летию города Омска» высажены 820 берез;
- к Дню города только по ул. Масленникова, Л. Чайкиной, Б. Хмельницкого высажены цветы в количестве около 143 тыс. штук.

он будет отмечать свое 75-летие. Так, окружную выставку зеленого строительства, цветоводства и садоводства

«Флора» снова решено провести на территории сквера у Октябрьского суда, тем самым продолжив его благоустройство. Наши социальные партнеры — ООО «Омсктехуглерод», ЦКБА, ОНИИП, завод розлива минеральной воды «Омский» — готовы оказать помощь в этом деле: предоставить рабочую силу, оформить цветники и клумбы собственной рассадой. ОМО им. П.И. Баранова продолжит благоустройство территории сквера по ул. Лизы Чайкиной. Основные работы будут проходить в восточной части зеленой зоны, расположенной недалеко от виадука в Чкаловский поселок.



Обновленный сквер у проходных ОМО им. П.И. Баранова

РАЗГОВОР ПО СУЩЕСТВУ

Накануне общегородского форума «Омск – город, где я хочу жить!» глава муниципалитета Вячеслав Двораковский провел серию встреч с активными административных округов, в том числе и Октябрьского: руководителями крупнейших предприятий, образовательных учреждений, общественных организаций.

Юбилей Омска — важный этап в истории города. В ходе подготовки к знаменательному событию с 2008 года в Омске построено

строительством путепровода на улице 15-я Рабочая.

В период подготовки к юбилею города было благоустроено 12 крупных городских скверов и парков, успешно реализовано более 240 социально значимых инициатив при участии коллективов предприятий, индивидуальных предпринимателей, общественных организаций и жителей.

Замечательным примером, по словам Вячеслава Двораковского, может служить сквер на улице Лизы Чайкиной у проходной ОМО им. П.И. Баранова. Полностью изменился весь облик сквера, основной достопримечательностью которого стал самолет и мемориал работникам-фронтникам и труженикам тыла.

ГОРОД, ГДЕ Я ХОЧУ ЖИТЬ!

В очередном общегородском форуме «Омск-2016. Город, где я хочу жить!», состоявшемся 2 декабря в обновленном ДК «Рубин», приняли участие около 500 неравнодушных омичей. На открытых дискуссионных площадках представители власти, бизнеса, общественных организаций, профессиональных сообществ, руководители предприятий, организаций и учреждений социальной сферы, а также ведущие эксперты в области урбанистики оценили проделанную работу по подготовке к празднованию 300-летнего юбилея Омска и рассмотрели дальнейшие перспективы развития столицы Прииртышья.

На форуме мэр Вячеслав Двораковский, подводя итоги подготовки к юбилею Омска, отметил: «Праздник дал не только эмоциональный, но и значительный экономический эффект. Свыше 10 миллиардов рублей вложено в инфраструктуру города. Еще более пяти миллиардов рублей составила сумма внебюджетных социальных инициатив. Причем подавляющее большинство этих средств, включая внебюджетные, освоено за последние три года. В городе появились современные транспортные узлы и дороги,

сдвиг в решении жизненно важных для города-миллионника проблем.

Что, по моему, наиболее важно — при подготовке к 300-летию города мы ощутили мощную поддержку бизнеса, общественников, простых горожан. И надеемся, что это взаимодействие будет продолжено. Со своей стороны считаем необходимым сделать упор на дальнейшее развитие территорий, на социальную сферу, ремонт дорог. Совокупность наших действий обязательно приведет к положительному

результату — развитию удобной, комфортной городской среды». В ходе обсуждения перспективных планов по формированию в Омске комфортного городского пространства Вя-

чеслав Двораковский подчеркнул: «Мы планируем принять самое активное участие в новом национальном проекте «ЖКХ и городская среда». Уже в следующем году на конкурс-

В ТЕМУ

Площадь дорог общего пользования, отремонтированных к юбилею Омска, в 2013-2016 годах составила 1,5 млн кв. м. Новое асфальтобетонное покрытие в 2016 году получили 57 городских дорог.



Путепровод на ул. 15-я Рабочая

жилые микрорайоны, детские сады, школы, спортивные площадки, дворцы спорта и дворцы культуры, обновленные парки и скверы. Все эти объекты подтверждают, что произошел существенный

результату — развитию удобной, комфортной городской среды».

В ходе обсуждения перспективных планов по формированию в Омске комфортного городского пространства Вя-

чеслав Двораковский подчеркнул: «Мы планируем принять самое активное участие в новом национальном проекте «ЖКХ и городская среда». Уже в следующем году на конкурс-

ной основе муниципалитеты смогут получить в общей сложности 20 миллиардов рублей. С учетом мнения омичей, в том числе высказанных на форуме, в приоритетах благоустройства городских территорий может стать: асфальтирование межквартальных проездов и дворов; устройство пешеходных дорожек и тротуаров; ремонт существующих и строительство новых детских, спортивных площадок; развитие системы уличного освещения; проведение работ по озеленению в соответствии с принципами современной зеленой архитектуры и ландшафтного дизайна».

ЦИФРЫ

С 2014 года по 2016 год включительно в Омске появилось 116 новых спортивных объектов. Сегодня наш город занимает 4-е место в России по количеству спортивных сооружений.

24 крупных объекта: 7 автомобильных дорог, 2 транспортные развязки, 3 путепровода, 3 детских сада, 3 школы, 2 крытых катка, 4 инженерных объекта. Так, развитие транспортной инфраструктуры в Октябрьском округе продолжено



ВЕСЕЛИМСЯ ВМЕСТЕ!

23-30 декабря, 2-8 января
в 11.00, 13.00 и 15.00

Дом кино (Ленинградская площадь, 1) – новогодний проект «Омская усадьба Деда Мороза»

25 декабря в 17.00

Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ (улица Масленникова, 136) — открытие Главной городской елки «Новый год на языке дружбы»

26-30 декабря, 2-8 января
в 16.00

Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ (ул. Масленникова, 136) – игровые программы у Главной городской елки в дни школьных каникул «У зимних ворот – новогодний хоровод»

28 декабря в 16.00

Площадь перед Дворцом культуры им. В.Е. Часницкого (ул. Российская, 10) – открытие окружной новогодней ёлки «Зима уходит в отпуск»

31 декабря – 1 января
23.30-03.00

Парк культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ (улица Масленникова, 136) – новогодняя игровая программа у Главной городской елки «Первая. Новогодняя. Танцевальная»



ПРАЗДНИКИ МИКРОРАЙОНОВ «ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ ГОД!»

23 декабря в 14.00

«Осташково» (ул. Осташковская, 18)

23 декабря в 15.00

«Волжский» (ул. 1-я Полевая, 7)

24 декабря в 15.00

«Крутогорский» (ул. Крутогорская, 7)

27 декабря в 15.00

«Чкаловский-2» (ул. Пономаренко, 2)

27 декабря в 16.30

«При заводской» (ул. 5-я Линия, 227а/1)

27 декабря в 18.00

«Чкаловский-1» (пр. Космический, 16а/2)

ПРАЗДНИКИ ДВОРОВ

23 декабря в 15.00

«Чкаловский-3» (ул. В. Товстуха, 4а, школа № 45)

23 декабря в 16.00

«Парковый» (ул. Куйбышева, 81)

28 декабря в 16.00

«Крутогорский» (ул. Крутогорская, 21)

29 декабря в 16.00

«Крутогорский» (ул. Российская, 5 – ул. Крутогорская, 11)

ЖКХ-ЛИКБЕЗ

ОБЩЕДОМОВЫЕ НУЖДЫ — ОПЛАТА ПО-НОВОМУ

С нового года омичам, как и жителям всей страны, придется по-новому оплачивать расходы на общедомовые нужды. О вводимых изменениях на семинаре в Омске, организованном мэрией, рассказала генеральный директор московской компании «АКЦ Жилкомаудит» кандидат экономических наук Ирина Маликова.

По идее, все затраты, которые понесет тот или иной дом свыше норматива, должны будут оплачиваться из средств управляющих организаций. Это автоматически должно дисциплинировать жилищников, а также снизить финансовое бремя простых граждан, исключая парадоксальную ситуацию, когда суммы, выставляемые за ОДН, оказываются больше тех, что начисляются за потребление коммунальных ресурсов в отдельно взятой квартире.

«Сейчас плата за ОДН — непрозрачный платеж, — сказала Ирина Маликова. — Квартиросъемщик получает квитанцию, в которой черным по белому написано, что он

в своей квартире истратил, допустим, 5 кубометров воды. При этом человек принимал ванну, стирал в современной стиральной машине, мыл посуду, готовил еду и так далее. Тут же ему пишут, что с него причитается оплата еще 6 кубометров, использованных кем-то неведомым на общедомовые нужды. Теперь ОДН на воду, электричество, отопление и водоотведение будет признаваться жилищной услугой и оплата будет находиться в составе платы за содержание жилого помещения. Нормативы на ОДН будут определены региональной властью. Подобные меры стимулируют управляющие компании к энерго-

сбережению и будут способствовать более прозрачному формированию тарифов. В свою очередь поставщики коммунальных ресурсов также будут заинтересованы в снижении платы за ОДН, поскольку сверхнормативное потребление коммунальных ресурсов может стать причиной возникновения у них дебиторской задолженности, которую невозможно будет взыскать».

КСТАТИ

Федеральным правительством утверждены средние индексы роста платы за коммунальные услуги для российских регионов. Для Омской области средний индекс на 2017 год установлен на уровне 4,5%. Вместе с отклонением (2,2%) предельный индекс составит 6,7%.

БЕЗОПАСНОСТЬ

НОВЫЙ ГОД В РАДОСТЬ

На территории Октябрьского округа началась череда мероприятий, посвященных Новому году. Во дворах, центрах досуга, дворцах культуры, школах, детских садах проходят праздники, утренники, театрализованные представления. А вот основные массовые гуляния выпадают на новогоднюю ночь. И, конечно же, не обойдутся эти праздники без фейерверков. Каковы же правила их приобретения?

Специалисты территориального отдела надзорной деятельности Октябрьского округа напоминают, что пиротехнические изделия подлежат обязательной сертификации, на них должна быть размещена инструкция по применению.

Не следует покупать фейерверки в неспециализированных местах. При их покупке необходимо обратить внимание на упаковку: на ней должны отсутствовать увлажненные места, разрывы.

«А вот пользоваться пиротехникой на мероприятиях с массовым пребыванием людей в помещениях категорически запрещается, —

добавляет начальник отдела безопасности администрации Октябрьского округа Геннадий Салатов. — Кроме того, для этих случаев существуют свои правила пожарной безопасности. Так, во время проведения праздничных мероприятий в помещениях нельзя полностью гасить свет. При обнаружении неисправностей в иллюминации или гирляндах они должны быть немедленно обесточены.

Организаторы мероприятия с массовым скоплением людей должны выполнить осмотр помещений перед началом и окончанием мероприятия в целях обеспечения их пожарной безопасности».

Материалы номера подготовили: В. Остапенко, Л. Володина, В. Владимиров, Л. Олейник, Д. Кобец. Фото: В. Остапенко, В. Морозова.

12+

«ВЕСТИ. ОКТЯБРЬСКИЙ ОКРУГ» № 9 (105) декабрь 2016 г. Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Сибирскому федеральному округу 27.12.2004 г., свидетельство ПИ № ФС12-0134. Учредитель: Администрация города Омска, 644099, Омская область, г. Омск, ул. Гагарина, 34. Адрес редакции: 644007, Омская область, г. Омск, ул. Булатова, 100, 6 этаж. Газета распространяется бесплатно. Издатель: ООО «Омские городские СМИ». Адрес: 644007, Омская область, г. Омск, ул. Булатова, 100, 6 этаж. Главный редактор В.В. Остапенко. Газета отпечатана в типографии «Золотой тираж» (ООО «Омскбланкиздат»), 644007, Омская область, г. Омск, ул. Орджоникидзе, 34. Подписано в печать 20.12.2016 г., время по графику – 12.00, время фактическое – 12.00, выход в свет 22.12.2016 г. Зак. 277858. Тираж 2000.